
参加した子供さん２２名にアンケートをお願いしたところ、２１名の子供さんから回答をいただきました。

①　あなたは何年生？ ②　あなたは男の子？女の子？
保育園　　　　　　２名 男の子　　　 １３名
小学１年　　　　　２名 女の子　　　 ８名
小学２年　　　　　２名
小学３年　　　　　１名
小学４年　　　　　８名
小学５年　　　　　４名
小学６年　　　　　１名
中学１年　　　　　１名　　

③　どこの市町から？ ④　参加を言い出したのは誰？
藤枝市　　　　　　５名　 ぼく １名
焼津市　　　　　　７名 わたし １名
吉田町　　　　　　６名 お父さん　　　　　 ６名
岡部町　　　　　　１名 お母さん　　　 １１名
牧之原市　 　　　２名 お兄さん　　　　 １名

いとこ　　　  　　 １名

⑤　楽しかったのはどこ？
長島ダム ２０名

何を感じましたか？ ・すごい大きい。
・工事してる所が見られて、すごかった。
・ダムはいろんなはたらきをするからすごい。
・大きい。下を見るとこわい。
・かぶと虫がとれて自然を感じた。
・暑い。作業員が頑張っていた。

アクティ森 ２１名
何を体験しましたか？ ・草木染

・パターゴルフ
・ポリマークレイネンド
・陶芸
・手ひねり

する ２１名
しない ０名

⑦　次回はどんなところを希望する？
　 ・大きな橋の現場

・山
・ひこうき
・子どもの国
・子供がよく学べて楽しいと思えるところ。
・東方面
・オフロードダンプが見たい。
・ぐりんぱ
・動物園
・川に関係する場所ならどこでも…。
・清水港あたり。
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⑥　次回も同じような企画をしたら参加する？


